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  О Б Ъ Я В Л Е Н И Е !!!

Во исполнение пункта 3 перечня поручений главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 6 октября 2020 года в целях заключения соглашений между юридическими лицами – собственниками транспортных средств, и центром автоматизированной фиксации административных правонарушений в области дорожного движения Государственной инспекции безопасности дорожного движения ГУ МВД России по Краснодарскому краю (далее – ЦАФ АПОДД ГИБДД ГУ МВД Росси по Краснодарскому краю)                             по доставке электронных документов (постановлений по делам                                                        об административных правонарушениях с приложением материалов, полученных                    с применением работающих в автоматическом режиме специальных технических средств), департамент сообщает следующее.

Данная услуга предоставляется юридическим лицам бесплатно                                      и значительно сокращает время на получение постановления по делу                                     об административных правонарушениях, что позволит произвести оплату половины суммы наложенного административного штрафа в срок не позднее двадцати дней со дня вынесения постановления.

Для подключения к системе электронного информирования юридическим лицам необходимо заполнить заявление и направить в виде отсканированного документа в формате pdf. на электронный адрес: gibdd@krasnodar.ru или по адресу: 350058, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Старокубанская, д. 86, начальнику ЦАФ АПОДД ГИБДД (дислокация г. Краснодар) ГУ МВД России по Краснодарскому краю.

Подробная информация о порядке подключения к электронной системе размещена также в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»      по адресу: http://gibdd.krasnodar.ru/.
