Информация о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших чрезвычайных ситуациях

	Березанское сельское поселение расположено в 80 км северо восточнее краевого центра – города Краснодара. Административно Березанское сельское поселение включает станицу Березанскую, поселок Заречный и село Заря. Гидросеть представлена рекой Бейсуг, р.Бейсужек, р.Гаджировка с притоками. 
Численность Березанского сельского поселения составляет 8793 человека,  проживающих на территории  - 15370 км2 .
В Березанском сельском поселении расположено 4 опасных  и потенциально опасных объекта.
[bookmark: _GoBack]Склад нефтепродуктов и АЗС ООО «ТД «Альфа – Трейд» и АЗС «Shell» относятся к опасным производственным объектам, обладают повышенной опасностью, которая обусловлена тем, что на сравнительно небольших площадях концентрируется большое количество нефтепродуктов – легковоспламеняющихся жидкостей. 
Мельница, также относится к опасным объектам, так как зерно, мука и пыль, хранящиеся на этих объектах являются пожаро- и взрывоопасными веществами. В процессе работы происходит выделение мучной пыли. Пыль образуется везде, где зерно перемещается, смешивается, изменяется направление его потока или оно падает в бункер, автомобиль или вагон, выгружается из них, перегружается из одного конвейера на другой. В процессе производства пыль скапливается на конструкциях, технологическом оборудовании, кабелях и других элементах в количествах, достаточных для образования взрывоопасных концентраций в замкнутых объемах помещений. 
Компрессорная станция относится к опасному производственному объекту, так как в ней находится оборудование под давлением.
В результате анализа физико-химических свойств нефтепродуктов и зерна, образующихся на ПОО, условий ведения производственных операций и изучения опыта аварий на других предприятиях, установлено, что основную опасность на территории муниципального образования представляют ЧС, которые могут сопровождаться пожарами и (или) взрывами. Указанные опасности могут проявляться совместно, т.е. утечка нефтепродуктов сопровождается взрывом и пожаром, а пожар в свою очередь приводит к взрыву и разрушению оборудования. Если в зоне действия опасных факторов находятся люди, то возможно их поражение. 
При этом в зависимости от характера и масштабов разрушений возможно развитие аварии по принципу «домино». 
Основными поражающими факторами, определяющими возможные последствия крупных аварий на опасных объектах Березанского сельского поселения, являются:
- разлив нефтепродуктов;
- пожар разлива;
- дрейф облака паров;
- горение облака паров;
- взрыв (хлопок)
В соответствии с Федеральными законами «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (№68-ФЗ от 21.12.1994), Постановления Правительства РФ «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций» (№794 от 30.12.2003 г.) для решения задач по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Березанском сельском поселении создано звено территориальной подсистемы РСЧС.
Основными задачами звена РСЧС являются:
- участие в проведении единой государственной политики по предупреждению и ликвидации производственных аварий, катастроф и стихийных бедствий в границах объекта;
- прогнозирование возможных аварий, катастроф, стихийных бедствий и оценка экономических и социальных последствий ЧС на территории поселения;
- определение на основе прогноза потребностей в силах материально-технических и финансовых ресурсах для ликвидации ЧС;
- защита жизни и здоровья населения сельского поселения, материальных ценностей и окружающей среды, уменьшение возможного ущерба от ЧС;
- создание и обеспечение постоянной готовности органов управления, средств связи и оповещения, сил и средств для ликвидаций ЧС;
- планирование и проведения мероприятий по повышению устойчивости функционирования объектов на территории поселения и обеспечение жизнедеятельности работников в ЧС;
- обеспечение организации и проведение аварийно-спасательных и других неотложных работ на территории поселения;
- финансирование мероприятий по защите населения и ликвидации последствий ЧС;
- предоставление информации, а также оповещение персонала об угрозе возникновения или о возникновении ЧС.
Березанское звено территориальной подсистемы РСЧС состоит из следующих органов управления и подразделений:
1. Координирующий орган – комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Березанского сельского поселения(КЧС) в составе 10 человек. 
2. Постоянно действующий орган управления – специалист по делам ГО, ЧС и мобилизационной подготовке;
3. Орган повседневного управления – диспетчерская служба в составе 4 человека;
4. Комиссия по повышению устойчивости функционирования в составе 9 человек;
5. Эвакуационная комиссия в составе 7 человек;
6. Система связи, оповещения, информационного обеспечения в количестве 4 сирен С-28 и 5 электромегафонов;
7. Формирования и службы постоянной готовности:
Силы и средства наблюдения и контроля
Пост наблюдения за уровнем воды в реках, ст. Березанской.

