ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по вопросу утверждения схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края
на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.
ст-ца Березанская
                                                                                          дата проведения 

  29.02.2016 г., 15 – 00 час.

Публичные слушания проводились
в здании администрации Березанского 

сельского поселения по адресу: ст. Березанская
 ул. Советская дом 53 «А», актовый зал

В публичных слушаниях

           принимают участие 13 человек

Инициатором и организатором проведения публичных слушаний выступает администрация Березанского сельского поселения Выселковского района.

Председатель: Влейсков Сергей Владимирович – глава администрации Березанского сельского поселения Выселковского района.



Секретарь:


Солоненко Ольга Викторовна – начальник общего отдела администрации Березанского сельского поселения Выселковского района.

Вступительное слово: Председательствующий Влейсков Сергей Владимирович

Сообщил об отсутствии на сегодняшний день в Березанском сельском поселении Выселковского района утвержденной Схемы теплоснабжения и необходимости ее наличия согласно требованиям Федерального закона  от 21.07.2010 №190 «О теплоснабжении». Озвучил основные требования к порядку утверждения Схемы теплоснабжения муниципального образования, изложенные в постановлении Правительства РФ от 22.02.2012г. № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». Огласил информацию о том, что представленный проект Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г. был разработан ООО «ЭнергоАудит» по договору подряда, заказчиком в котором выступила администрация Березанского сельского поселения Выселковского района.
Сообщил об опубликовании рассматриваемого проекта схемы теплоснабжения на официальном сайте Березанского сельского поселения Выселковского района (www.адмберсп.рф). Замечаний и предложений по проекту за время размещения на сайте Березанского сельского поселения Выселковского района не поступало.

Попросил присутствующих при желании выступить или задать вопрос.
Предложила начать публичные слушания с выступления генерального директора АО «Березанское ПЖКХ».
Выступление: Бабенко Александр Алексеевич – генеральный директор АО «Березанское ПЖКХ». 
Учитывая, что предложенный проект схемы теплоснабжения соответствует Федеральному закону от 27 июля 2010 г. N 190-ФЗ "О теплоснабжении" и Требованиям к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 №154 , в ходе слушаний и по результатам размещения на официальном сайте на него не поступило возражений, предложить администрации утвердить проект схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г и на период до 2028 г.
Выступление: Калашник Ксения Владимировна – ведущий специалист, юрист администрации Березанского сельского поселения Выселковского района поддержала Бабенко А.А. принять в целом проект  схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.
Председатель:

Влейсков С.В.: прошу перейти к голосованию по вопросу принять в целом схему теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г. 
В голосовании принимали участие 13 человек:

проголосовали за – 13 человек;

против – 0 человек; 

воздержались – 0 человек.

РЕШЕНИЕ:

Заслушав выступление участников публичных слушаний, ознакомившись с представленными материалами:

Считать публичные слушания по вопросу рассмотрения Схемы теплоснабжения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г. состоявшимися.

Администрации Березанского сельского поселения Выселковского района:

- подготовить заключение по итогам проведения публичных слушаний;

- разместить протокол и заключение о результатах публичных слушаний на официальном сайте Березанского сельского поселения Выселковского района в течение 3-х календарных дней;
	          - главе администрации утвердить схему теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.
Председатель                                                                                   С.В.Влейсков
Секретарь                                                                                         О.В.Солоненко



ЗАКЛЮЧЕНИЕ
о результатах публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения

Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.»
 29.02.2016 г.

             В целях выявления, учета мнения и интересов жителей Березанского сельского поселения Выселковского района, в соответствии с Постановлением Правительства РФ №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» от 22.02.2012 г., были проведены публичные слушания.

            Информация о времени и месте проведения публичных слушаний была в установленном законом порядке опубликована на официальном сайте Березанского сельского поселения Выселковского района в сети «Интернет».

            Публичные слушания по проекту «Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.»  проведены 29 февраля 2016 г в 15.00 ч. в здании администрации Березанского сельского поселения Выселковского района по адресу ст. Березанская ул. Советская, 53 «А». В зале присутствовало 13 человек.
            В процессе проведения публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.», были заслушаны: 2 человека, которые высказались «за» утверждение проекта «Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.». Предложений «отказать» не поступило.

            По результатам проведения публичных слушаний сделано следующее

заключение:
            1. Считать состоявшимися публичные слушания по проекту «Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.».

2. Процедура проведения публичных слушаний по проекту «Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.» осуществлена в соответствии с Постановлением Правительства РФ №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» от 22.02.2012г.

            3. Проект «Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.» выполнен в соответствии с требованиями действующего законодательства. При разработке проекта схемы теплоснабжения выполнены процедуры, предусмотренные Постановлением Правительства РФ № 154 от 22.02.2012 г.

            4. Проект «Схемы теплоснабжения Березанского сельского поселения Выселковского муниципального района Краснодарского края на 2014-2018 г.г. и на период до 2028 г.», протокол публичных слушаний по проекту и заключение о результатах публичных слушаний направляются главе администрации Березанского сельского поселения Выселковского района для принятия решения в соответствии с п. 17. «Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения», утвержденных Постановлением Правительства РФ №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» от 22.02.2012 г.

 Председатель слушаний                                                                       С.В.Влейсков
1

