В целях антитеррористической защищенности территории Березанского сельского поселения со ноября  2015 года  по 11 января 2016 года ежедневно работала межведомственная рабочая группа по обеспечению общественной безопасности в составе сотрудника полиции, представителей администрации Березанского сельского поселения, казачества и Добровольной народной дружины. В ходе работы группа проверяла граждан, отрабатывала квартиры, домовладения,  сотрудники посещали магазины,  проводили разъяснительную работу о действиях при угрозе террористического акта.

ДНД
С ноября 2015 года возобновилась работа Общественной организации Березанского сельского населения «Добровольная народная дружина» в рамках закона Краснодарского края №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Мобильная группа  осуществляет дежурство на территории сельского поселения. В состав мобильных групп входят работники администрации, сотрудники ОМВД, а так же депутаты Березанского сельского поселения.
 Рейдовые группы осуществляют проверку мест, указанных в маршрутных листах, в том числе торговых точек, учреждений культуры и образования. В ходе проверок фактов реализации несовершеннолетним табачных изделий, алкогольной и спиртосодержащей продукции, пива, не выявлено. Информации о подобных случаях о предпринимателей, юридических лиц и граждан в штаб по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Березанского сельского поселения не поступало. Также во время рейдовых мероприятий членами мобильных групп проводятся разъяснительные беседы с продавцами и владельцами магазинов о недопустимости данного нарушения. 

Согласно графику, мобильной группой посещаются семьи, состоящие на учете в органах системы профилактики безнадзорности преступлений и правонарушений, по причине социально опасного положения. Каждая из 20 семей, требующая особого внимания со стороны органов власти, посещается мобильной группой ежемесячно.
           УКРАИНА
           В связи с тяжелой жизненной обстановкой на Украине, гражданам прибывшим из Донецкой и Луганской области на территорию Березанского сельского поселения регулярно оказывается гуманитарная помощь. На сегодняшний день на территории поселения проживают: 13 мужчин, 20 женщин, 21 ребенок, 8 пенсионеров.
           В рамках взаимодействия с Общероссийской общественной организацией «Российский Красный Крест» ежемесячно в течении года формировались и выдавались наборы гуманитарной помощи для инвалидов, пенсионеров, многодетных семей. 
