Анализ обращения граждан за первый квартал 2016 года 

и в первом полугодии 2016 года
За 1 квартал 2016 года и за первое полугодие 2016 года администрацией Березанского сельского поселения Выселковского района рассмотрено             43 письменных обращений граждан, все обращения рассмотрены с соблюдением сроков, 1 обращение дополнительного контроля. Рассмотрено комиссионно с выездом на место с представителями МУП «ЖКХ Березанское», начальника отдела ГО и ЧС Выселковского района; заместителя начальника  114 ПСЧ ФГКУ; заведующим совершенствованием отрасли животноводства Выселковский район; главного специалиста сектора совершенствования отрасли растениеводства и охраны окружающей среды, депутатов Совета Березанского сельского поселения, специалистов администрации Березанского сельского поселения - 25 обращений. 
Основными вопросами в обращении граждан были: «О газификации улиц», «Об отсутствии водоснабжения», «О повышении уровня воды в реке», «О подтоплении земельных участков и домовладений».
На личных приемах руководством принято 22 граждан, специалистом ответственным за работу с обращениями граждан-23.
Вопросы, задаваемые на личных приемах гражданами: «Об отсутствии водоснабжения», «О повышении уровня воды в реке», «О подтоплении земельных участков и домовладений», «О предоставлении выписки из лицевого счета жилого помещения», «О внесении дополнительных сведений в похозяйственную книгу», «О регистрации по месту жительства», «Предоставление архивных данных».
