О РАБОТЕ С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН В БЕРЕЗАНСКОМ 

СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ ВЫСЕЛКОВСКОГО РАЙОНА 
за 1 квартал 2017 года

За 1 квартал 2017 года администрацией Березанского сельского поселения Выселковского района рассмотрено 15 письменных обращений граждан, все обращения рассмотрены с соблюдением сроков, 2 обращение дополнительного контроля. Рассмотрено комиссионно с выездом на место представителями МУП «ЖКХ Березанское», государственной жилищной инспекцией Краснодарского края, специалистами администрации Березанского сельского поселения - 13 обращений. 
Основными вопросами в обращении граждан были: «О реконструкции дамбы», «Об отсутствии водоснабжения», «О ремонте водопровода в многоквартирном доме», «О контроле рек в станице Березанской», «О ремонте дорог», «Об оказании содействия в газификации»
На личных приемах руководством принято 15 граждан, специалистом ответственным за работу с обращениями 54 граждан.
Вопросы, задаваемые на личных приемах гражданами:                                    «О реконструкции дамбы», «О ремонте дорог», «О спиле деревьев»,                          «О контроле уровня воды в реке», «О предоставлении выписки из лицевого счета жилого помещения», «О внесении дополнительных сведений в похозяйственную книгу», «О регистрации по месту жительства», «Предоставление архивных данных», «О подготовке запросов в ФГБУ «ФКП Росресстра», «Об изменении и присвоении адресов», «О предоставлении выписок из похозяйственных книг».
Проведено 7 сходов граждан в т.ч. по вопросу соблюдения мер пожарной безопасности – 6; «О ежегодном отчете главы Березанского сельского поселения Выселковского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Березанского сельского поселения Выселковского района».
