Уважаемые 

индивидуальные предприниматели и жители 

Березанского сельского поселения!


В соответствии с информацией Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю (далее – Управление), на потребительском рынке РФ установлен факт нахождения в обороте молочной продукции с информацией об изготовителе ООО «Обоянский Молзавод» (Курская область, г. Обоянь, ул. Набережная, 27), несоответствующей требованиям ТР ТС 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции», с признаками фальсификации растительными жирами.


По данным Управления Роспотребнадзора по Курской области, в ходе расследования установлено, что вышеуказанному адресу ООО «Обоянский Молзавод» деятельности не осуществляет.   

Учитывая, что указанная продукция может находится в реализации на территории Краснодарского края, необходимо обращать внимание на оборот вышеуказанной продукции. В случае обнаружения, незамедлительно информировать Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарскому краю по электронной почте: upravlenie@kubanrpn.ru, pitanie@kubanrpn.ru.  
И.о. главы Березанского сельского поселения 

Выселковского района                                                                        О.В.Солоненко       
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