Уважаемые руководители предприятий
и индивидуальные предприниматели!
В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстат в 2016 году проводит Сплошное федеральное статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2015 года. 

В Выселковском районе планируется обследовать 202 малых предприятий (включая микропредприятия) и 2105 индивидуальных предпринимателей.

Срок предоставления сведений субъектами малого и среднего предпринимательства – до 1 апреля 2016 года. Для юридических лиц – форма № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2015 год», для индивидуальных предпринимателей форма № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2015 год».

Заполненные бланки могут быть представлены как на бумажном носителе по адресу ст.Выселки, пер.Фрунзе,3, так и в электронном виде с применением средств электронной подписи и криптографической защиты.

Более подробная информация о ходе подготовки и проведения Сплошного обследования будет регулярно размещаться на официальных сайтах Росстата http://www.gks.ru и Краснодарстата http://krsdstat.gks.ru в разделе «Переписи и обследования \ Обследования и наблюдения \ Сплошное статистическое наблюдение малого и среднего бизнеса», а также ее можно получить по телефону 73-9-46.
Органы государственной статистики гарантируют полную конфиденциальность данных, защиту информации, представленной участниками Сплошного наблюдения.

