О вступлении в силу Закона Краснодарского края № 3169-КЗ 
«Об условиях применения упрощенной системы налогообложения»

Департамент поддержки предпринимательской деятельности и внешнеэкономических связей Краснодарского края информирует, что 13 мая 2015 года вступил в силу Закон Краснодарского края от 8 мая 2015 года           № 3169-КЗ "Об условиях применения упрощенной системы налогообложения на территории Краснодарского края" (далее – Закон Краснодарского края).

Закон Краснодарского края предусматривает введение "налоговых каникул" для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, осуществляющих отдельные виды деятельности в производственной, социальной и научной сферах, а также установление для налогоплательщиков (объект налогообложения - доходы, уменьшенные на величину расходов), осуществляющих деятельность в вышеуказанных сферах, налоговой ставки в размере 5 процентов.

Внесение изменений в краевое законодательство о налогах и сборах было вызвано необходимостью оказать в непростых экономических условиях поддержку субъектам малого предпринимательства, осуществляющим отдельные виды деятельности, вовлечь в предпринимательство незанятое население, включая молодежь, а также поддержать импортозамещающие процессы в Краснодарском крае.

Работа по снижению налоговой нагрузки на субъекты малого предпринимательства в текущем году будет продолжена после внесения изменений в федеральное законодательство о налогах и сбора и наделения соответствующими полномочиями субъектов Российской Федерации.

Ознакомиться с текстом закона перейдя по ссылке:
Закон Краснодарского края от 8 мая 2015 года N° 3169-КЗ "Об условиях применения упрощенной системы налогообложения на территории Краснодарского края".
