PAGE  
3

ИНФОРМАЦИЯ
председателя Совета Березанского сельского поселения 
Выселковского района о деятельности Совета за 2016 год

Совет Березанского сельского поселения Выселковского района в действующем составе был сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2014 года из 21 депутата, представляющих интересы избирателей. Совет имеет утвержденную структуру и в своей деятельности руководствуется Регламентом. Совету принадлежит ведущая роль, так как именно он представляет интересы населения Березанского сельского поселения и принимает от его имени решения.
Работа Совета и депутатов Совета Березанского сельского поселения Выселковского района в 2016 году проходила в тесном взаимодействии и сотрудничестве с администрацией Березанского сельского поселения Выселковского района.

Совет в своей практической работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом Березанского сельского поселения Выселковского района, Регламентом, планом работы Совета.
В 2016 году было проведено 16 сессий Совета Березанского                       сельского поселения Выселковского района, из них одна открытая и  две внеочередных сессии.
Рассмотрено и принято 49 решений, из них 7 решений –                   нормативно-правового характера, 9 решений – это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом Березанского сельского поселения Выселковского района.

Работа Совета строилась на основании плана работы на 2016 год. Основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.
Планом работы предусматривалась деятельность Совета по следующим основным направлениям:

- нормативная деятельность по формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы в области бюджетной социальной и экономической политики;

- осуществление контрольных функций за  исполнением органом местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения.

Большую роль в работе Совета занимала деятельность 5 депутатских комиссий, сформированных в сентябре 2014 года.

В 2016 году было проведено 17 заседаний депутатских комиссий.

В целях повышения благосостояния жителей Березанского сельского поселения Выселковского района, сохранения благоприятной социальной среды и экономической стабильности в Березанском сельском поселении Выселковского района депутаты совместно с администрацией поселения проводили публичные слушания по наиболее значимым вопросам.

Необходимо отметить роль Совета в создании нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
По этому направлению деятельности Советом в 2016 году выполнен достаточно большой объем работы по дальнейшему обеспечению деятельности органа местного самоуправления на территории Березанского сельского поселения Выселковского района. Во исполнение указанного Федерального закона, а также ряда других федеральных и региональных законов, в 2016 году Советом Березанского сельского поселения Выселковского района приняты нормативно-правовые акты:

- Об утверждении Положения о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в администрации Березанского сельского поселения Выселковского района;

- О порядке определения начальной цены предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, исходя из его кадастровой стоимости;
      - Об утверждении Положения о порядке распоряжения земельными участками на территории Березанского сельского поселения Выселковского района;
- Об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения муниципальным имуществом Березанского сельского поселения Выселковского района

- О налоге на имущество физических лиц
 Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом Березанского сельского поселения Выселковского района являлись вопросы утверждения Устава и бюджета Березанского сельского поселения Выселковского района, а также отчета о его исполнении.

В соответствии с принятым Советом решением от 22 декабря 2015 года № 3/58 «О бюджете Березанского сельского поселения Выселковского района на 2016 год», бюджет на 2016 год был утвержден по доходам в сумме  26068,9 тыс. рублей и по расходам в сумме 26068,9 тыс. рублей.
В течении 2016 года Советом Березанского сельского поселения Выселковского района вносились изменения и дополнения в решение о бюджете, в результате чего  доходная часть бюджета составила по доходам 35356,7 тыс. рублей, расходная – 39851,5 тыс. рублей.

Целью проводимой бюджетной и финансовой политики в 2016 году являлась необходимость поддержания сбалансированности бюджета и разумной политики сдерживания расходов.
В целях контроля за исполнением бюджета Березанского сельского поселения Выселковского района в 2016 году Советом было рассмотрено и принято решение «Об исполнении бюджета Березанского сельского поселения Выселковского района за 2015 год».

Итогом работы Совета в 2016 году в области финансовой и экономической политики стало принятие решения Совета Березанского сельского поселения Выселковского района «О бюджете Березанского сельского поселения Выселковского района на 2017 год».
Бюджет 2017 года утвержден по доходам в сумме – 31033,2 тыс. рублей, по расходам – 31033,2 тыс. рублей.
Основной характеристикой бюджета Березанского сельского поселения Выселковского района в 2017 году продолжает оставаться его социальная ориентированность. Депутаты Совета активно работали с населением Березанского сельского поселения Выселковского района.
Молодые депутаты участвуют в учебных семинарах, заседаниях комитетов, совещаниях которые организовывает и проводит Законодательное Собрание Краснодарского края, проводят открытые уроки, спортивные мероприятия, мероприятия экологической направленности.
В заключение хочу сказать, что целью работы Совета Березанского сельского поселения Выселковского района является рост благосостояния жителей поселения и от того, насколько мы будем слаженно и профессионально работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть успешное решение поставленных задач.
