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Доклад об осуществлении муниципального контроля 
на территории Березанского сельского поселения Выселковского района 

за 2015 год

Доклад администрации Березанского сельского поселения Выселковского района об осуществлении муниципального контроля и об эффективности такого контроля за 2015 год подготовлен в соответствии с Правилами подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля, утвержденными постановлением Правительства  РФ от 05 апреля 2010 г. № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального контроля на территории Березанского сельского поселения Выселковского района
Мероприятия по муниципальному контролю  на территории Березанского сельского поселения Выселковского района проводятся в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Уставом Березанского сельского поселения Выселковского района.  
В целях реализации функций по осуществлению муниципального контроля на территории Березанского сельского поселения Выселковского района приняты следующие нормативно-правовые акты:

-муниципальный земельный контроль на территории Березанского сельского поселения Выселковского района осуществляется в соответствии с постановлением администрации Березанского сельского поселения Выселковского района от 09 июня 2015 года № 101 «Об утверждении административного регламента  по исполнению муниципальной функции: «Осуществление муниципального земельного контроля на территории Березанского сельского поселения Выселковского района».  

-муниципальный жилищный контроль на территории Березанского сельского поселения Выселковского района осуществляется в соответствии с постановлением администрации Березанского сельского поселения Выселковского района №120 от 27.05.2013 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории Березанского сельского поселения Выселковского района».

Указанные нормативно правовые акты размещены на официальном сайте администрации Березанского сельского поселения  Выселковский район в сети «Интернет» - адмберсп.рф
Раздел 2. Организация муниципального контроля
Административный регламент  по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Березанского сельского поселения Выселковского района, определяет порядок осуществления на территории Березанского сельского поселения Выселковского района муниципального контроля, а также обязанности и ответственность должностных лиц, осуществляющих муниципальный контроль.

Функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Березанского сельского поселения Выселковского района в 2015 году осуществлялись должностным лицом, в соответствии с правовыми актами о наделении должностного лица полномочиями в сфере муниципального контроля.

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей согласованным с органами прокуратуры. О проведении конкретной плановой проверки издается соответствующее распоряжение администрации Березанского сельского поселения Выселковского района.
 По муниципальному контролю (жилищный контроль) проверки в 2015 году не проводились.
Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального 

земельного контроля
Финансовые средства на мероприятия по проведению муниципального земельного контроля в 2015 году не выделялись. 

Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному земельному контролю, отсутствуют.

Муниципальный земельный контроль осуществляется должностным лицом администрации Березанского сельского поселения Выселковского района – инженером-землеустроителем администрации Березанского сельского поселения Выселковского района.
Мероприятия по повышению квалификации по вопросам проведения муниципального земельного контроля не проводились.

К проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю эксперты и представители экспертных организаций за отчетный период не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального земельного контроля

В 2015 году администрацией Березанского сельского поселения проведено 6 проверок в отношении индивидуальных предпринимателей. Проверки проводились в соответствии с планом проведения проверок соблюдения земельного законодательства на 2015 год.

Внеплановые проверки по муниципальному контролю не проводились.
Раздел 5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений
По итогам плановых проверок, проведенных в 2015 году, в отношении индивидуальных предпринимателей, нарушений земельного законодательства не выявлено, действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений не применялись.

Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального 

земельного контроля
План проведения мероприятий по осуществлению муниципального земельного контроля на 2015 год выполнен. Проверки были проведены в сроки, установленные планом проведения проверок.
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля
Для повышения эффективности и результативности муниципального земельного контроля на территории Березанского сельского поселения необходимо:
- организовать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснение положений земельного законодательства;

- взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области земельного контроля.
